

ОТЗЫВ

о деятельности детского объединения «Школа лесной экологии»
муниципального образовательного учреждения дополнительного образования межрайонной,
территориальной станции юных натуралистов города-курорта Кисловодска,
(руководитель - педагог дополнительного образования Оксана Борисовна Лебедева)

С начала фактической деятельности ФГБУ «Национальный парк» Кисловодский» в рамках сотрудничества и социального партнерства плодотворно взаимодействует в организации эколого-просветительских, научно-познавательных, практических природоохранных мероприятий с МБУДО СЮН города-курорта Кисловодска. Высокой эффективности проведения мероприятий способствует профессионализм, энтузиазм руководства и педагогического коллектива СЮН. В течение всего периода сотрудничества одним из наиболее активных и инициативных педагогов является Лебедева Оксана Борисовна – руководитель детского объединения «Школа лесной экологии». Профессиональный и ответственный подход педагога к организации образовательного процесса позволяет успешно формировать познавательный интерес детей к природе, натуралистической исследовательской деятельности, целям и задачам заповедной системы России.

Оксана Борисовна не только принимает активное участие в запланированных ООПТ мероприятиях, но и регулярно лично инициирует проведение новых совместных мероприятий с применением нестандартного подхода в содержании и формате. Такой креативный подход педагога позволяет эффективно поддерживать уровень познавательной и творческой активности детей, способствовать их самовыражению, развитию творческого потенциала. Также важно отметить профессиональную, грамотную позицию педагога в вопросе включения в образовательный и воспитательный процесс прямого общения учащихся детского объединения «Школа лесной экологии» с учеными, специалистами лесного хозяйства, природоохранной отрасли. Такой диалог способствует повышению уровня базовых экологических знаний подрастающего поколения, формированию бережного, ценностного отношения к природе и экологического мировоззрения, профориентации.

Многие мероприятия, организуемые при непосредственном участии Оксаны Борисовны имеют практикоориентированный характер, направленный на формирование у детей и молодежи базовых экологических знаний, бережного отношения к природе через трудовую деятельность, участие в практической природоохранной работе. По результатам проведенных мероприятий сотрудники отдела экологического просвещения, научного отдела ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» единогласно отмечают высокий уровень мотивированности, теоретической и практической подготовки учащихся детского объединения «Школа лесной экологии».

Также важно отметить гражданскую ответственность и волонтерскую активность участников объединения. Ребята принимают активное участие в развеске искусственных гнездовых и зимней подкормке птиц на территории национального парка; с 2021 года участвуют в движении «Лесные волонтеры», помогая в посадках деревьев и кустарников в Кисловодске и окрестностях. Лесная агитбригада, работающая на базе детского объединения, неоднократно инициировала и проводила открытые эколого-просветительские мероприятия (флешмобы в рамках Всероссийских акций к Международному дню леса, Дню работников заповедных территорий, митинги в защиту природу и др.), принимала участие в организации и проведении эколого-просветительских мероприятиях на базе национального парка.

Отдел экологического просвещения и научный отдел ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» выражают всестороннюю поддержку дополнительной общеобразовательной программе «Школа лесной экологии», как актуальной, перспективной, интересной, научно-познавательной, практикоориентированной и профориентационной. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Начальник отдела экологического просвещения
ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский», к.б.н.

В.В.Юферева
09.06.2023 года

